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گزینه 1 - 1

   با توجه به نمودار  و  داریم:

 دامنۀ تابع  فقط شامل عدد صحیح  است.

گزینه 1 - 2
  میدانیم:

گزینه 2 - 3

 

 

گزینه 4   با جمع کردن دو تابع  و  داریم: - 4

 پس  پس این طور به نظر می رسد که:

یعنی دامنۀ آن شامل دو عدد است ولی با دقت بیش تر می توان فهمید که چون دامنه هاي  و  اشتراك دامنه هاي  و  هستند، دامنۀ  شامل اعداد دیگري هم می تواند باشد که با دامنۀ

 مشترك نباشند. پس  هم می تواند شامل زوج هاي بیش تري باشد. به طور کلی می توان گفت چون دامنۀ  مشخص نیست، پس دامنۀ  مشخص نیست.

ابتدا زوج مرتب  و  و  را می یابیم. گزینه 2 - 5

براي محاسبه ي  باید مؤلفه ي دوم  را در  ضرب کنیم.

براي محاسبه ي  باید زوج مرتب هاي  ,  که مؤلفه ي اول برابر دارند، مؤلفه ي دوم آن ها را با هم جمع کنیم.

، از تعریف تابع  استفاده می کنیم. براي محاسبه ي زوج مرتب 

گزینه 2 - 6
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ابتدا تابع    را تشکیل می دهیم: گزینه 1 - 7

 

میدانیم:     بنابراین: گزینه 2 - 8

بنابراین    یا  و از آن جا 

گزینه 1 - 9

 عدد ثابت        و         ضریب  

 پس  است.

گزینه 1 - 10

 با هم برابرند
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